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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA, DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA

DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 20 DE NOVEMBRO DE 2024.

APROVABDO

As 19h00min. de 20 (vinte) dia do mês de novembro de 2024, realizôu-se na Sede da Câmara Municipal

de Lavrinhas, Estado de São Paulo, situada na Rua Manoel Machado, 82 (oitenta e dois), Centro, sob a

Presidência do Vereador Ivaldo Moisés da Silva, a Décima Nona Sessão Ordinária, da Quarta Sessão

Legislativa, da Décima Oitava Legislatura. O Senhor Presidente, inicialmente, solicitou ao Primeiro Secretário

que fizesse a chamada, constando a presença dos seguintes Vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, Danilo Dênis

Paulino de Campos, Geraldo Batista Leite, Ivaldo Moisés da Silva, José João da Silva, Matheus da Costa,

Ocimara Pereira de Lima, Paulo Sérgio Ribeiro e Reinaldo Paulo Pereira. Havendo número legal, o

Senhor Presidente deu início aos trabalhos, saudando a todos. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou que o

Primeiro Secretário procedesse com leitura da Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária de 2024, sendo a mesma

aprovada por unanimidade. Em seguida, determinou ao Primeiro Secretário que procedesse com a leitura das

Matérias constantes no Expediente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA A DISCUSSÃO DA LOA 2025

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA A DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI
| 20/2024, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS, ESTADO
—DESÃO PAULO, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025.

Em seguida, o Senhor Presidente fez a leitura do edital de convocação de audiência pública para a

discussão da LOA 202: “A Presidência da Câmara Municipal de Lavrinhas/SP, tem a honra de convidar todos

os munícipes a participarem da Audiência Pública de discussão/aprovação do Projeto De Lei 20/2024, que

estima a receita e fixa a despesa do Município De Lavrinhas, Estado de São Paulo, para o exercício financeiro

de 2025, a ser realizada no dia 28/11/2024, às 19h. A participação da população na elaboração do orçamento de

nossa cidade é muito importante, não deixem de participar desta audiência pública”.

EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU A PALAVRA LIVRE AOS SENHORES VEREADORES.
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O Presidente solicitou que o Vereador Paulo Sérgio Ribeiro ocupasse a Presidência para que

pudesse fazer uso da palavra. Cumprimentou o Presidente em exercício, Vereador Sérgio e demais

Vereadores, funcionários, aos que acompanham pelas redes sociais e o público presente. Venho aqui na tribuna,

hoje um dia muito especial pra mim, falar algumas palavras pelo dia de hoje, dia da consciência negra, não

poderia deixar de vir falar nessa Tribuna nessa Casa de Lei, umas das ultimas vindas como vereador nessa

Tribuna, primeiro agradecer a Deus pela oportunidade nesses últimos oitos anos, de aqui estar discutindo,

conversando, debatendo os problemas, e porque não nossa cidade, é com muito carinho, respeito e gratidão que

aqui estou para dizer poucas palavras, escrevi porque tenho certeza que não conseguiria falar de improviso por

conta da emoção. “Dia da consciência negra, honrando nossa história em Lavrinhas, neste Dia da Consciência

Negra celebramos a força, representatividade e o impacto do povo negro na história de Lavrinhas,

especialmente do espaço político, como vereadores negros que passaram e atuam nesta Casa de Leis

carregamos o compromisso de dar a voz a nossas raízes, fortalecer nossa comunidade e lutar por Justiça e

igualdade”.

A primeira Vereadora negra que ocupou essa Câmara foi a querida e amiga Estela Crispim, abriu as portas e

pavimentou o caminho para que hoje estejamos aqui representando com orgulho nosso Povo e nossa cultura,

atualmente contamos com a presença dois Vereadores negros, meu amigo e irmão de luta e trabalho, Reinaldo e

um deles ocupando a cadeira da Presidência por dois mandatos seguidos que aqui nos fala, e isso simboliza pra

nossa Cidade o avanço mais também nos lembra da responsabilidade de continuar ampliando esses espaços de

poder, não só em nosso Município, mas também em todo nosso País. Que o Dia da Consciência Negra renove

em nós a vontade de trabalhar por uma sociedade inclusiva onde todas as vozes sejam ouvidas e valorizadas,

hdnremos o passado e celebramos o presente, e inspiramos as futuras gerações a seguirem essa caminhada,

Lávrinhas mais fortes e justa com a união de todos. Mais uma vez venho aqui dizer que sempre será uma honra

estar aqui nessa Câmara Municipal representando o Povo de Lavrinhas, e continuarei trabalhando, lutando,

uscando sempre o melhor para a nossa Cidade. Mais uma vez parabenizo o vereador Naldinho pelo Dia da

Consciência Negra, pela sua luta, pelo seu trabalho, empenho e dedicação, agradeço pelo companheirismo e

carinho. E mais uma vez não poderia deixar de agradecer e relembrar a Vereadora Estela que aqui passou, a

grande mulher que é e sempre buscou fazer o melhor para nossa Cidade e deixou marcas aqui, me lembro de

algumas sessões e acompanhar de perto, ela sempre foi uma inspiração para que um dia pudesse chegar nessa

casa de Leis e sempre buscando fazer o melhor para a nossa cidade.

Em seguida o Senhor Presidente determinou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia.
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Maioria Simples). Abstenção: 01 (Presidente não vota). Votos a Favor: 08. Votos Contra: 00;

Por fim, o Senhor Presidente agradeceu a presença dos servidores convocados para os trabalhos

pertinentes, convocando ainda os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia

04/12/2024.

Não havendo mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente, às 19h30min, encerrou a presente Sessão. No

qual, eu, Primeiro Secretário, mandei lavrar e assino.

Lavrinhas, 20 (vinte) novembro de 2024.
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